

пришествие культуры



*****Соне было пять лет, а она уже занималась карате, ходила на танцы и мечтала стать тренером в дельфинарии . В сентябре мама отвела ее в класс скрипки. В подготовительную группу, конечно. И все было бы хорошо, если бы через два года Соня в концерте не увидела арфу. «Скрипку – вон! Хочу играть только на арфе»,- заявила она. С этого и началась вся история.**

ДАЖЕ КОТУ ПОНЯТНО!

Автор: Людмила Владимировна САВВАТЕЕВА, Концертное агентство ПЯТЫЙ СЕЗОН
19.01.2023 14:56



ДАЖЕ КОТУ ПОНЯТНО!

Автор: Людмила Владимировна САВВАТЕЕВА, Концертное агентство ПЯТЫЙ СЕЗОН
19.01.2023 14:56

[REDACTED]